

Mødedato: 14. juni 2022 kl. 12.30-15.30

Mødested: AU Campus, Aarhus - Bygning 1110, Lokale 418 / teams

Mødeemne: **Forskningsudvalg Ecoscience (2. kvartal 2022)**

Deltagere: Ole Hertel, Christian Sonne, Stine Bjorholm, Christian Frølund Damgaard, Toke Thomas Høye, Peter Anton Stæhr, Peter Sunde, Thomas Alexander Davidson, Bodil Ehlers og Sophia V. Hansson, Charlotte Hviid (referent).

1. Godkendelse af dagsorden
 2. Formandsskiftet i udvalget. Christian fremlægger kort sine ønsker til retning for udvalgets arbejde. (12.30-12.35 – 5 min.)
Bilag 1: "Roadmap for Forskningsudvalgets arbejde".
 3. Orientering fra tjenestestederne om fremadrettede initiativer/aktiviteter relevant på tværs af instituttet. (12.35-12.50 – 15 min.)
 - Jagttegnsmidler og kommende ansøgninger v. Peter Sunde
 - Innovationsfondens nye tematiserede Grand Solutions opslag v. Stine
 4. Orientering fra seneste møde i NAT-TECH Forskningsudvalg (12.50-13.05 – 15 min.) v. Christian Sonne
 5. God forsknings praksis: Forberedelse til mødet den 20. juni (13.05-13.25 – 20 min.) v. Ole Hertel
 6. Er der brug for en lignende workshop vedr. forsøgsdyr og etik? Christian Sonne deltager på en workshop til september arrangeret af FST/RfD og skal nok melde ud til hele ECOS (13.25-13.30 - 5 min.) v. Christian Sonne.
 7. Hvilke fonde har vi søgt og hvordan er succesraten? (13.30-13.45 – 15 min.). v. Stine Bjorholm
- Pause 13.45-14.00 – 15 min.**
8. Hvordan lykkes man bedst med at søge 15. JF og AAVJF (14.00-14.20 – 20 min.) v. Peter Sunde (AAVJF) og Christian Sonne (15. JF).

- 9.** Strategi for styrkelse af instituttets deltagelse i Horizon Europe, Pillar II (14.20-14.55 - 35 min.) v. Christian Sonne og Stine Bjorholm
Bilag 2: "Roadmap for instituttets styrkede deltagelse i Horizon Europe Pillar II"
- a. Mulige veje til og ønsker om at influere arbejdsprogrammerne
 - b. Sikring af effektivt informationsflow på instituttet, når der frigives udkast til arbejdsprogrammerne
 - c. Udkast til roadmap for instituttets arbejds- og informationsflow i relation til styrket kendskab til Horizon Europe (Bilag 2: "Roadmap for instituttets styrkede deltagelse i Horizon Europe, Pillar II")
 - d. Erfaringer fra interessetilkendegivelse gennem PEER-netværket.
Bilag 3: "PEER Horizon - Expression of Interest 23+24" (mail fra Anja Skjoldborg af 6. maj)
-
- 10.** Nye FU medlemmer ? (14.55-14.15 – 5 min.)
- 11.** Hvordan skal vores pitch/review-tilbud se ud fremover? (15.00-15.10 - 10 min.) v. Stine Bjorholm
- 12.** Evt. (15.10 -15.30 - 20 min.)
-
-